
Γράφει ο αριστερίξ

Δείτε στο βίντεο που ακολουθεί, τις δηλώσεις που έκανε την Πέμπτη 16/5/2019 ο
Παναγιώτης Μαντάς, μέλος του Πολιτικού Συμβουλίου και της Πολιτικής Γραμματείας της
ΛΑΕ και υποψήφιος ευρωβουλευτής στις εκλογές της 26ης Μαΐου, στο τηλεοπτικό κανάλι
Kontra και την εκπομπή Επί του Πιεστηρίου με τον Μάκη Κουρή και τον Γιώργο
Σιαδήμα, σχετικά με την απεργία πείνας του πολιτικού κρατούμενου Δημήτρη
Κουφοντίνα.

Περισσεύουν εκεί οι χαρακτηρισμοί για κατασταλτικούς μηχανισμούς, στημένη
επιχείρηση, μυστικές υπηρεσίες κλπ, που ενδεχομένως κρύβονται πίσω από αυτή την
απεργία, για ύποπτες επεμβάσεις –ή μη επεμβάσεις- της αστυνομίας και ένα σωρό άλλα.

Καλύτερα όμως δείτε το βίντεο.

Αναφέρει εκεί μεταξύ άλλων ο Παναγιώτης Μαντάς επί λέξει τα εξής:

«Υπάρχει μία προσπάθεια, αρκετό καιρό τώρα, να μεταφερθεί στο κέντρο της
πολιτικής σκηνής η υπόθεση της αποφυλάκισης του Δημήτρη Κουφοντίνα με
έναν τρόπο που δεν δικαιολογείται από κάποιο κίνημα από τα κάτω. Και με έναν
τρόπο ο οποίος, πιστεύω τελικά, είναι και σε βάρος του ιδίου.

Θεωρώ ότι είναι μια επιχείρηση στημένη, με διάφορους σκοπούς από πίσω.
Παράλληλα, υπάρχει και μία προσπάθεια ακτιβιστικών ενεργειών, κατά, για
παράδειγμα, της αμερικανικής πρεσβείας. Όποιος έχει μια συναίσθηση των
πραγμάτων, καταλαβαίνει ότι η ακτιβιστική ενέργεια κατά της πρεσβείας, είναι
κάτι για το οποίο πρέπει να γελάει αυτή η πρεσβεία. Και αυτό, δε φαίνεται ότι
πατάει κάπου, σε κάποιο κίνημα, σε κάποια αντίσταση ή ότι έχει κάποια συνέχεια.



Νομίζω ότι παίζεται ένα παιχνίδι αξιοποίησης των κατασταλτικών μηχανισμών ή
της απουσίας των κατασταλτικών μηχανισμών και, πιθανά, και υπηρεσιών από
πίσω, για άλλους σκοπούς.»

Να ενημερώσουμε το στέλεχος της ΛΑΕ, ότι όταν η ζωή ενός πολιτικού κρατούμενου –
απεργού πείνας κρέμεται σε μια κλωστή, δεν είναι σκόπιμο να τζογάρει κανείς στα
ακροδεξιά ανακλαστικά μέρους του εκλογικού σώματος, υιοθετώντας μάλιστα τα τερατώδη
προπαγανδιστικά ψέματα των καναλιών.

Υποκρίνεται πως η όλη συζήτηση γίνεται για να αποφυλακιστεί(!) ο Δημήτρης Κουφοντίνας
και όχι για να εφαρμοστεί και στη δική του περίπτωση ο νόμος, όπως άλλωστε εφαρμόστηκε
άλλες έξι φορές προηγουμένως, να πάρει δηλαδή τη νόμιμη άδεια που δικαιούται.

Αυτά είπε ο υποψήφιος ευρωβουλευτής της ΛΑΕ. Να τον χαίρονται οι συνυποψήφιοί του αλλά
και οι συναγωνιστές του στη ΛΑΕ.

Διερωτόμαστε όμως: Του έχει δώσει και αυτού το λευκό χαρτί που επικοινωνιακά περιφέρει
στα κανάλια ο Παναγιώτης Λαφαζάνης;

Ως γνωστόν, ο επικεφαλής της ΛΑΕ, χρησιμοποιώντας την παμπάλαια προεκλογική καραμέλα
της ενότητας που δήθεν υπηρετεί ο χώρος του ενώ οι άλλες απόψεις στην αριστερά είναι
διασπαστικές(!), περιφέρει το περίφημο λευκό φύλλο χαρτιού (ακολουθεί σχετικό ηχητικό
στο τέλος της ανάρτησης) που δήθεν έχει υπογράψει ο ίδιος και αφήνει εν λευκώ τους όρους
της συνεργασίας στους δυνάμει συμμάχους, όμως και πάλι αυτοί δείχνουν το σεχταρισμό
τους κλπ, και ακολουθεί το γνωστό τροπάρι.

Αποτελεί βέβαια θράσος να εγκαλεί ο ΓΓ του Πολιτικού Συμβουλίου της ΛΑΕ την ΑΝΤΑΡΣΥΑ,
με τα ίδια λόγια μάλιστα που έλεγαν και όταν ήταν στο ΣΥΡΙΖΑ συμπράττοντας στην
κοινωνική καταστροφή, ότι «διασπά» το χώρο. Ποιο χώρο ακριβώς; Και τι έννοια έχει η
επίκληση της δήθεν ματαιωμένης «ενότητας», την ώρα που μιλάμε για διαφορετικά πολιτικά
προγράμματα και διαμετρικά αντίθετες εκτιμήσεις σε μια σειρά κρίσιμα ζητήματα;

Γιατί δεν το δίνει το λευκό χαρτί στους συμμάχους του στις τελευταίες εκλογές; Ας μην
ξεχνάμε ότι από το χώρο της ΛΑΕ έχουν ξεπηδήσει πολλά κόμματα και ψηφοδέλτια. Το λευκό
χαρτί που θα συμπλήρωνε η ΑΝΤΑΡΣΥΑ με αντικαπιταλιστικές θέσεις, θα ήταν άραγε ίδιο με
του καραμπινάτου ευρωπαϊστή Βαρουφάκη; Ή μήπως θα προσέγγιζε τις θέσεις της Ζωής
Κωνσταντοπούλου; Ας είμαστε σοβαροί.



Για να επανέλθουμε όμως, η ΑΝΤΑΡΣΥΑ έχει άλλη άποψη για την απεργία πείνας του Δημήτρη
Κουφοντίνα, που μπορεί κανείς να τη διαβάσει εδώ:

Να δοθεί η άδεια που αρνείται η εισαγγελική αυθαιρεσία στον Δ. Κουφοντίνα

[σσ: Διαφαίνεται κάποια θετική εξέλιξη στην υπόθεση της άδειας]

Στην υποθετική φυσικά περίπτωση, που δεν ήταν προσχηματική η επίκληση της περίφημης
ενότητας, ποιοι όροι θα μέτραγαν άραγε; Αυτοί που θα έγραφε το χαρτί του Παν. Μαντά ή
των επίδοξων συμμάχων; Ας μην ξεχνάμε βέβαια, ότι ο Παναγιώτης Μαντάς συμμετείχε στο
μακεδονικό συλλαλητήριο της Αθήνας, μαζί με άλλον συναγωνιστή του στο ΔΗΚΚΙ (Διον.
Φλαμιάτος), ο οποίος μάλιστα τις παραμονές του συλλαλητηρίου της 20ής Ιανουαρίου 2019,
την Παρασκευή 18/1/19 δήλωνε στη διαδικτυακή τηλεοπτική εκπομπή του ΕΠΑΜ ότι θα
συμμετάσχει και ο ίδιος και η ΕΠΑΝΕΚΚΙΝΗΣΗ καλώντας τον κόσμο να συμμετάσχει
επίσης…

Οι δηλώσεις του Παναγιώτη Μαντά στο Kontra channel και την εκπομπή Επί του
Πιεστηρίου:

http://pandiera.gr/%ce%bd%ce%b1-%ce%b4%ce%bf%ce%b8%ce%b5%ce%af-%ce%b7-%ce%ac%ce%b4%ce%b5%ce%b9%ce%b1-%cf%80%ce%bf%cf%85-%ce%b1%cf%81%ce%bd%ce%b5%ce%af%cf%84%ce%b1%ce%b9-%ce%b7-%ce%b5%ce%b9%cf%83%ce%b1%ce%b3%ce%b3%ce%b5/


 

Απόσπασμα ραδιοφωνικής συνέντευξης του Παναγιώτη Λαφαζάνη στο Πρώτο
Πρόγραμμα της ΕΡΤ και τη δημοσιογράφο Ευαγγελία Μπαλτατζή:

https://www.ert.gr/eidiseis/ellada/politiki/lafazanis-mporei-i-lae-na-einai-i-megali-ekplixi-stin-kalpi-audio/
https://www.ert.gr/eidiseis/ellada/politiki/lafazanis-mporei-i-lae-na-einai-i-megali-ekplixi-stin-kalpi-audio/
https://www.ert.gr/eidiseis/ellada/politiki/lafazanis-mporei-i-lae-na-einai-i-megali-ekplixi-stin-kalpi-audio/



